

操岗位。

“水系统就好比我们人体的血液循环系统，水泵、管线、换热器就像不同的器官，只有各部位功能正常发挥，才能保障设备的安全性及稳定性。”贾天恩介绍说。

一次，贾天恩在现场巡查时，发现地面积水有极其轻微的波动，他没有轻易放过眼前的细节，仔细排查后确认是管道故障。经上报抢修，及时消除隐患，避免了影响进一步扩大。

“水系统无小事，每个细节都是保证装置生产安全的关键。必须以一万分的小心，杜绝万分之一的隐患！”正是由于强烈的责任心和使命感，自入职起，贾天恩始终严格要求自己，向着最好最优的目标奋力前行。

“青”力而为 筑牢“三基”

初进公司，为了做好现场的安全监护及质量监督，贾天恩坚持白天巡视，及时反馈现场安全情况，夜间熟悉施工图纸、掌握工艺流程，努力提升自己。

装置开车阶段，贾天恩深入研究循环水的水质、水量问题。通过查阅资料、梳理总结，编制了《水平衡图》、《水质、水量平衡表》、《循环水系统异常泄漏应急处理方案》等资料，有效推进了部门的“三基”工作，也为安全生产提供了有力保障。

2023年2月，仅毕业两年多的他，凭借在循环水、污水系统水质分析方面取得的突出成绩，被任命为水

多点发力 惜水如油

质分析小组组长。至今已累计完成分析报表200余张，预判并反馈异常情况10余次，并先后多次获得市、区级各项竞赛“技能状元”、“连云港市技能能手”、“徐圩新区五一劳动奖”、集团“工匠精神奖”等荣誉。

“为了跟上公司向‘绿’而行的步伐，我们部门也做了许多努力。”贾天恩说。为了让装置“喝”上优质循环水，公用工程部统筹部署、细化过程，突出“严、细、实、快”管理，有效提升了循环水系统的水质，同时采用清污分流、雨污分流和分质处理等方式，污水回用率达到85%，切实提高了水资源利用效率。

“我们从智能化巡检到实时自动化监测，再到定期取样检验，做到‘惜水如油’，通过新鲜水、循环水、化学水、污水四水共治，在企业内部实现产业循环用水，提质增效成果显著。”贾天恩自信地表示，

“不仅如此，我们现有90座冷却塔，单塔水处理能力为每小时5000m³，全部采用先进的消雾节水冷却技术，节水率可提升10%—20%。经测算，我们每年可为公司节水约490万吨，相当于三分之一个西湖，足够100万人1个月的生活用水！”

一路走来，贾天恩尽情挥洒着青春与激情，从一名校招生变身“智”水达人，在盛虹这艘巨轮上闪耀青春光芒，扬帆逐梦未来。